7 . .
% Maylec Ubersicht: Pneumatik-Zubehér 15

1.5 Pneumatik-Zubehor

Abschlussplatten Anschlussplatten Pneumatik- Pneumatik-90° Pneumatik-
w 5.04-5.08 w 5.09 Verlangerungssatze Verbindungssatze Zubehoér
w510 w 5, 11-5.12 w512

5.01



% Maylec

Pneumatik-Zubehor

1.5

5.02



v Maylec

Pneumatik-Zubehor

1.5

(¥ Abschlussplattensatz

(@ Anschlussplattensatz

(3 Befestigungsplattensatz "
(@ Verlangerungssatz

(® 90°-Verbindungssatz
(&) Blindstopfen

" fir Befestigungsplattensatz s~ Verbindungsplatte 1.47.50...

Profile fiir Pneumatik-Anwendungen

PG 30

PG 45

PG 60

%O&

&O%

Profil 30x60, 6F
Flache: 299,8 mm?

(o)
Profil 40x80, 6E
Flache: 521,8 mm?

OO
oL O

Profil 80x80, 8E
Flache: 2.454,1 mm?

O [®)
Profil 80x80, 8E, Winkel
Flache: 505,7 mm? (2x)

Profil 45x90, 6E
Flache: 816,2 mm?

Profil 90x90, 8E
Fléche: 635,2 mm? (4x)

Profil 50x100, 6E
Flache: 1.043,3 mm?

Profil 100x100, 8E
Flache: 4.080,4 mm?

el

A
Profil 60x90, 6E

Flache: 1.203,0 mm?

Hinweis

Standard-Profile mit
geschlossenen Innenkam-
mern und geschlossenen
Kernlochern lassen sich als
Druckluftleitung verwenden

Maximaler Druck: 10 bar

Profil 50x150, 8E
Flache: 1.115,8 mm? (2x)

5.03




% Maylec

Pneumatik-Zubehor

1.50/1.51

Pneumatik-Abschlussplatten

Varianten

5.04

Technische Daten

Abschlussplatte

e Material: Aluminium

e Festigkeit:  F22

e Oberflache: schwarz pulverbeschichtet
Dichtung

e Material: Neopren

Hinweis
Senkung DIN 74 - Km6 / Km8 fr
Zylinderschraube DIN 912 - M6 / M8

Verwendung

e zur Abdichtung der Profilstirnseiten
e mit Anschlussgewinde flr Luftzufuhr

Hinweis

Blindstopfen und Reduziernippel

w~ Pneumatik-Zubehdr 1.59
Artikel-Nr. 1.59.01001C7 und
1.59.02000

ohne Gewinde mit Gewinde
MaBe ohne Gewinde mit Gewinde G1/4 mit Gewinde G1/2“
BxL Artikel-Nr. Artikel-Nr. Artikel-Nr.
30x60 1.47.2030060.0600.1 1.51.13061
40x80 1.47.2040080.0800.1 1.51.14081
45%90 1.47.2045090.0800.1 1.51.14591
50x100 1.47.2050100.0800.1 1.51.15101
50x150 1.47.2050150.0800.1 1.51.15151
80x80 1.47.2080080.0800.1 1.51.18081
100x100 1.47.2100100.0800.1 1.51.20101




% Maylec

Pneumatik-Zubehor 1.50/1.51
Pneumatik-Abschlussplattensatze
ohne Gewinde
30x60 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km6 Pneumatik-Abschlussplattensatz 0. G. 30x60 121g 1.50.2030060.0600.0
Einzelteile Stck
FuBplatte 0. G. 30x60 1 64 g 1.47.2030060.0600.1
Pneumatik-Dichtung 30x60 1 3¢ 1.51.13062
Gewindeeinsatz M14/M6 2 22 ¢ 1.35.1140615
Zylinderschraube DIN 912 - M6x16 2 59 0.63.000912.06016
40x80 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km8 n
Pneumatik-Abschlussplattensatz 0. G. 40x80 173 g 1.50.2040080.0800.0
Einzelteile Stck
FuBplatte 0. G. 40x80 1 114 g 1.47.2040080.0800.1
Pneumatik-Dichtung 40x80 1 5¢ 1.51.14082
Gewindeeinsatz M14/M8 2 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 2 9g 0.63.D00912.08016
45x90 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km8 Pneumatik-Abschlussplattensatz o, G. 45x90 208 1.50.2045090.0800.0
Einzelteile Stck
FuBplatte 0. G. 45x90 1 148 g 1.47.2045090.0800.1
Pneumatik-Dichtung 45x90 1 69 1.51.14592
Gewindeeinsatz M14/M8 2 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 2 9g 0.63.000912.08016
50x100 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkiing DN 74 - Km# Pneumatik-Abschiussplattensatz o. G. 50x100 247 ¢ 1.50.2050100.0800.0
Einzelteile Stck
FuBplatte 0. G. 50x100 1 186 g 1.47.2050100.0800.1
Pneumatik-Dichtung 50x100 1 79 1.51.15102
Gewindeeinsatz M14/M8 2 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 2 9g 0.63.000912.08016
50x150 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km8 Pneumatik-Abschlussplattensatz o. G. 50x150 3719 1.50.2050150.0800.0
Einzelteile Stck
FuBplatte 0. G. 50x150 1 280 g 1.47.2050150.0800.1
Pneumatik-Dichtung 50x150 1 10g 1.51.15152
Gewindeeinsatz M14/M8 3 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 3 9g 0.63.000912.08016

5.05



% Maylec

Pneumatik-Zubehor 1.50/1.51
Pneumatik-Abschlussplattensatze
ohne Gewinde
80x80 Senkung DIN 74 - Km8 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Pneumatik-Abschlussplattensatz 0. G. 80x80 343 g 1.50.2080080.0800.0
Einzelteile Stck
FuBplatte 0. G. 80x80 1 2289 1.47.2080080.0800.1
Pneumatik-Dichtung 80x80 1 79 1.51.18082
Gewindeeinsatz M14/M8 4 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 4 9¢ 0.63.D00912.08016
100x100 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Kmé Pneumatik-Abschlussplattensatz 0. G. 100x100 4949 1.50.2100100.0800.0
N / Einzelteile Stck
/g\ FuBplatte 0. G. 100x100 1 3749 1.47.2100100.0800.1
® g Pneumatik-Dichtung 100x100 1 12g 1.51.20102
38 Gewindeeinsatz M14/M8 4 18¢ 1.35.1140815
® @®- O Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 4 9¢g 0.63.000912.08016

-~ 100" |

5.06



% Maylec

Pneumatik-Zubehor 1.51
Pneumatik-Abschlussplattensatze
mit Gewinde
30x60 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km6 Pneumatik-Abschlussplattensatz 30x60 1109 1.51.13060
Einzelteile Stck
Pneumatik-Abschlussplatte 30x60 1 53¢ 1.51.13061
Pneumatik-Dichtung 30x60 1 39 1.51.13062
Gewindeeinsatz M14/M6 2 22 g 1.35.1140615
Zylinderschraube DIN 912 - M6x16 2 5g 0.63.000912.06016
40x80 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km8 Pneumatik-Abschlussplattensatz 40x80 153 ¢ 1.51.14080
Einzelteile Stck
Pneumatik-Abschlussplatte 40x80 1 9 g 1.51.14081
Pneumatik-Dichtung 40x80 1 5¢ 1.51.14082
Gewindeeinsatz M14/M8 2 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 2 9g 0.63.D00912.08016
45%90 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km8 Pneumatik-Abschlussplattensatz 45x90 1799 1.51.14590
Einzelteile Stck
Pneumatik-Abschlussplatte 45x90 1 119¢ 1.51.14591
Pneumatik-Dichtung 45x90 1 69 1.51.14592
Gewindeeinsatz M14/M8 2 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 2 9g 0.63.000912.08016
50x100 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km8 Pneumatik-Abschlussplattensatz 50x100 206 g 1.51.15100
Einzelteile Stck
Pneumatik-Abschlussplatte 50x100 1 145¢ 1.51.15101
Pneumatik-Dichtung 50x100 1 74 1.51.15102
Gewindeeinsatz M14/M8 2 18 ¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 2 9g 0.63.000912.08016
50x150 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Kma Pneumatik-Abschlussplattensatz 50x150 322 g 1.51.15150
Einzelteile Stck
Pneumatik-Abschlussplatte 50x150 1 231 ¢ 1.51.15151
Pneumatik-Dichtung 50x150 1 10g 1.51.15152
Gewindeeinsatz M14/M8 3 18¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 3 9g 0.63.000912.08016

5.07



% Maylec

Pneumatik-Zubehor 1.51
Pneumatik-Abschlussplattensatze
mit Gewinde
80x80 Senkung DIN 74 - Km8 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Pneumatik-Abschlussplattensatz 80x80 251 ¢ 1.51.18080
Einzelteile Stck
Pneumatik-Abschlussplatte 80x80 1 136 ¢ 1.51.18081
Pneumatik-Dichtung 80x80 1 74 1.51.18082
Gewindeeinsatz M14/M8 4 1849 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 4 9g 0.63.000912.08016
100x100 Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Senkung DIN 74 - Km8 Pneumatik-Abschlussplattensatz 100x100 416 g 1.51.20100
y ok Einzelteile Stck
Pneumatik-Abschlussplatte 100x100 1 296 g 1.51.20101
® 7] Pneumatik-Dichtung 100x100 1 12g 1.51.20102
Gewindeeinsatz M14/M8 4 18¢ 1.35.1140815
® @ Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 4 9g 0.63.000912.08016
%

5.08



% Maylec

Pneumatik-Zubehor

1.52

Pneumatik-Anschlussplatten

30x60
Senkung DIN 74 - Km6

40%x80
Senkung DIN 74 - Km6

45%90
Senkung DIN 74 - Km6

50x100
Senkung DIN 74 - Km6

Bezeichnung
Pneumatik-Anschlussplattensatz 30x60
Einzelteile

Pneumatik-Anschlussplatte flir 30x60
0-Ring 14x3

T-Nutenstein einschw., mit Feder F, M6
Zylinderschraube DIN 912 - M6x12

Bezeichnung
Pneumatik-Anschlussplattensatz 40x80
Einzelteile

Pneumatik-Anschlussplatte flir 40x80
0-Ring 20x3

T-Nutenstein einschw., mit Feder E, M6
Zylinderschraube DIN 912 - M6x16

Bezeichnung
Pneumatik-Anschlussplattensatz 45x90
Einzelteile

Pneumatik-Anschlussplatte flir 45x90
0-Ring 20x3

T-Nutenstein einschw., mit Feder E, M6
Zylinderschraube DIN 912 - M6x16

Bezeichnung
Pneumatik-Anschlussplattensatz 50x100
Einzelteile

Pneumatik-Anschlussplatte fiir 50x100
0-Ring 20x3

T-Nutenstein einschw., mit Feder E, M6
Zylinderschraube DIN 912 - M6x16

Verwendung

Pneumatik-Anschluss fiir die Zu- und Abfiih-

rung der Druckluft

Technische Daten
Anschlussplatte
e \aterial:

e Festigkeit:  F22

Aluminium

e QOberflache: schwarz pulverbeschichtet

Dichtung
e \Material: NBR

Hinweis

Senkung DIN 74 - Km6 / Km8 fir
Zylinderschraube DIN 912 - M6 / M8

Gewicht
59,2 g

Stck
1 40,09
1 0,69
2 43¢
2 50¢
Gewicht
80,6 g

Stck
1 50,09
1 0,6¢g
2 10,09
2 50¢
Gewicht
84,6 ¢

Stck
1 5049
1 0,69
2 10,09
2 50¢
Gewicht
90,6 g

Stck
1 60,0 g
1 0649
2 10,0¢
2 5009

Artikel-Nr.
1.52.03061

1.52.03062
1.59.11403
1.32.4FM6
0.63.000912.06012

Artikel-Nr.
1.52.14081

1.52.14082
1.59.12003
1.32.4EM6
0.63.000912.06016

Artikel-Nr.
1.52.04591

1.52.04592
1.59.12003
1.32.4EM6
0.63.000912.06016

Artikel-Nr.
1.52.15101

1.52.15102
1.59.12003
1.32.4EM6
0.63.000912.06016

5.09



% Maylec

Pneumatik-Zubehor 1.54

Pneumatik-
Verlangerungssatze

Zur Verlangerung von Druckluft-Profilen
fiir Profil 30x60 Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.

Pneumatik-Verlangerungssatz 30x60 1774 1.54.03061

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 30x60 1 30 1.51.13062

Verbinder, Profilverlangerung 2 87 g 1.21.3V0
fiir Profil 40x80 Pneumatik-Verlangerungssatz 40x80 193¢ 1.54.04081

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 40x80 1 5¢g 1.51.14082

Verbinder, Profilverlangerung 2 94 g 1.21.4V0
fiir Profil 45x90 Pneumatik-Verldngerungssatz 45x90 204 g 1.54.04591

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 45x90 1 69 1.51.14592

Verbinder, Profilverlangerung 2 99 ¢ 1.21.45V0
fiir Profil 50x100 Pneumatik-Verlangerungssatz 50x100 211 g 1.54.05101

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 50x100 1 79 1.51.15102

Verbinder, Profilverlangerung 2 102 g 1.21.5V0
fiir Profil 50x150 Pneumatik-Verlangerungssatz 50x150 316 g 1.54.05151

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 50x150 1 10g 1.51.15152

Verbinder, Profilverlangerung 3 102 g 1.21.5V0
fiir Profil 60x90 Pneumatik-Verlangerungssatz 60x90 239 ¢ 1.54.06091

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 60x90 1 74 1.51.16092

Verbinder, Profilverlangerung 2 116 ¢ 1.21.6V0
fiir Profil 80x80 Winkel Pneumatik-Verlangerungssatz 80x80 W 289 ¢ 1.54.08081W

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 80x80 W 1 74 1.51.18082W

Verbinder, Profilverldngerung 3 94g 1.21.4V0
fiir Profil 80x80 Pneumatik-Verlangerungssatz 80x80 384 ¢ 1.54.08081

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 80x80 1 8¢ 1.51.18082

Verbinder, Profilverldngerung 4 94 g 1.21.4V0
fiir Profil 100x100 Pneumatik-Verlangerungssatz 100x100 420 ¢ 1.54.10101

Einzelteile

Pneumatik-Dichtung 100x100 1 129 1.51.20102

Verbinder, Profilverlangerung 4 102 ¢ 1.21.5V0

5.10



% Maylec

Pneumatik-Zubehor 1.55
Pneumatik-90°-
Verbindungssatze
Flir 90°-Verbindung von Druckluft-Profilen
Pneumatik—Z‘wischeanatte
® | I O—————
@ | [ @————
15 18 | Bohrungsabstand
33
Fir die Verbindung von Profil 80x80,
100x100 ist zur Abdichtung der Innenkammer
eine Pneumatik-Zwischenplatte einzusetzen.
fiir Profil 30x60 Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Pneumatik-90°-Verbindungssatz 30x60 999g 1.55.03061
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 30x60 1 3¢ 1.51.13062
Verbinder, Standard 90° 2 48 ¢ 1.21.3F2
fir Profil 40x80 Pneumatik-90°-Verbindungssatz 40x80 115 ¢ 1.55.04081
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 40x80 1 5¢ 1.51.14082
Verbinder, Standard 90° 2 55¢ 1.21.4E2
fiir Profil 45x90 Pneumatik-90°-Verbindungssatz 45x90 639 1.55.04591
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 45x90 1 69 1.51.14592
Verbinder, Standard 90° 2 57¢ 1.21.45E2
fiir Profil 50x100 Pneumatik-90°-Verbindungssatz 50x100 125¢ 1.55.05101
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 50x100 1 74 1.51.15102
Verbinder, Standard 90° 2 59 ¢ 1.21.5E2
fiir Profil 50x150 Pneumatik-90°-Verbindungssatz 50x150 187 g 1.55.05151
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 50x150 1 10¢g 1.51.15152
Verbinder, Standard 90° 3 59¢g 1.21.5E2
fir Profil 60x90 Pneumatik-90°-Verbindungssatz 60x90 709 1.55.06091
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 60x90 1 79 1.51.16092
Verbinder, Standard 90° 2 639 1.21.6E2
fiir Profil 80x80 Pneumatik-90°-Verbindungssatz 80x80 446 g 1.55.08081
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 80x80 1 8¢ 1.51.18082
Verbinder, Standard 90° 4 55¢ 1.21.4E2
Pneumatik-Zwischenplatte 1 217 ¢ 1.55.08084
0-Ring 20x3 1 0649 1.59.12003

511



% Maylec

Pneumatik-Zubehor 1.55-1.59
fiir Profil 100x100 Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Pneumatik-90°-Verbindungssatz 100x100 618 ¢ 1.55.10101
Einzelteile
Pneumatik-Dichtung 100x100 1 1249 1.51.20102
Verbinder, Standard 90° 4 55 ¢ 1.21.5E2
Pneumatik-Zwischenplatte 1 369 ¢ 1.55.10104
0-Ring 20x3 1 0,6¢g 1.59.12003
Pneumatik-Zubehor Verwendung

Blindstopfen

Dichtring
flir Reduziernippel

5.12

Technische Daten

Material:

e Blindstopfen: Stahl, verzinkt
e Dichtung: NBR

Bezeichnung D A
Blindstopfen, B-1/4¢ 18
Blindstopfen, B-1/2“ 26

Technische Daten
Material: Messing

Bezeichnung Di D
Reduziernippel, 1/4“i - 3/8“a
Reduziernippel, 3/8“i - 1/2“a

Technische Daten
Material: PA, weil

Bezeichnung D

Dichtring 01/4¢
Dichtring 03/8"
Dichtring 01/2"

Blindstopfen zum VerschlieBen der An-

schlussgewinde

Verwendung

Reduziernippel zum Reduzieren der An-

schlussgewinde

Hinweis

Dichtung ist im Blindstopfen integriert

B L SW Gewicht
12 15 6 15¢
14 18 10 43¢
B L SW Gewicht
9 14 19 14¢
10 14 22 25¢
Gewicht

19

19

29

Artikel-Nr.
1.59.01030
1.59.01050

Artikel-Nr.
1.59.02040
1.59.02050

Artikel-Nr.
1.59.03030
1.59.03040
1.59.03050




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Europe Prepress)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




